



# PRÍĎ SI NÁJSŤ KAMARÁTA



Máš právo mať kamarátov, tak nestoj a pridaj sa!



rada mládeže  
Žilinského kraja



MESTO ŽILINA



# Žilina

12. - 18. máj 2008



**Milá mladá priateľka,  
priateľu a každý, ktorému leží  
na srdci dobro žilinských detí  
a mladých ľudí.**

Srdečne buď vítaný na piatom  
ročníku Bambiriády- festivalu  
práce s deťmi a mládežou v  
Žiline.

Jeden mladý človek mi raz  
povedal: „Nechcem byť sám,  
chcem mať niekoho vedľa seba.

Niekoho, kto ma bude rešpektovať, koho si budem vážiť, kto  
mi dokáže nezištne pomáhať, keď budem potrebovať a komu  
budem môcť pomoc oplatiť.“

Aj pre tohto človeka a nielen pre neho prichádzame s  
bambiriádnym posolstvom:

„Máš právo mať kamarátov, tak pod' a pridaj sa“.

Každý človek túži po skutočnom priateľstve. Túži po tom,  
aby ho mal niekto rád a aby on mohol mať niekoho rád.

Bambiriáda v Žiline vytvára priestor na to, aby si si našiel aj  
ty kamarátov v združeniach detí a mládeže, v športových  
kluboch, vo folklórnom súbore, v divadelnom krúžku,  
speváckej kapele, tanečnej skupine, v centre voľného času...

Všetci títo a mnohí iní, sa zapojili do bambiriádneho  
programu kvôli tebe. Aby ti ukázali aký šťastný a spokojný  
môžeš byť medzi nimi, ako užitočne môžeš s nimi stráviť svoj  
voľný čas, akých kamarátov si tu môžeš nájsť.

Tak pod' a pridaj sa!

Veľa krásnych zážitkov ti žela

Darina Čierniková  
predsedníčka  
Rady mládeže Žilinského kraja



**Ivan Harman**  
primátor mesta Žilina

## Vážení účastníci Bambiriády, milí priatelia,

som rád, že váš festival má úspech a je obľúbený nielen medzi mladými ľuďmi. Je úžasné, že Bamiriáda dostala krídla, lieta po celom Slovensku, ale hlavne dáva krídla tým, ktorých inšpiruje deťom, mladým ľuďom, ale aj ich rodičom. Som potešený skutočnosťou, že v Žiline prebiehajú aktivity, ktoré v tejto náročnej dobe prezentujú hodnoty a tvorivú činnosť ako zdravý základ rodiacej sa osobnosti. Témou tohtoročnej Bambiriády je hľadanie kamarátov a oslava priateľstva. Považujem to za veľmi podnetné a oceňujem aj fakt, že festival má významný medzinárodný rozmer a hrdo sa hlási k myšlienkam a hodnotám spoločnej Európy. Všetkým tým, ktorí sa ho zúčastnia, želim príjemné chvíle a množstvo dobrých nápadov a organizátorom Bambiriády v mene všetkých Žilinčanov, ale aj rodičov, ďakujem.



## Centrum voľného času SPEKTRUM v Žiline

Centrum voľného času SPEKTRUM vytvára priestor deťom a mládeži na zmysluplné využívanie voľného času, na rozvoj ich schopností a talentu. Je to miesto pre rôznu záujmovú činnosť, miesto pre oddych, poučenie a zábavu. Dvere



máme otvorené pre malých aj veľkých, 7 dní v týždni, počas celého školského roka. Cez letné prázdniny sú to zas tradičné tábory, sústredenia a prázdninové dvory.

Deti, ktoré nás poznajú, sa k nám každoročne radi vrátia a veríme, že v blízkej budúcnosti sa na aktivitách Centra voľného času stretne aj s Vami.

### Chcete nás nájsť?

Šme na Hurbanovej ulici 28 v meste,  
na Zvolenskej ulici 20 na Vlčincoch

### Kliknite si:

[www.cvczilina.sk](http://www.cvczilina.sk),  
[www.cvcvlcince.sk](http://www.cvcvlcince.sk)

### Píšte:

[alenastolfova@pobox.sk](mailto:alenastolfova@pobox.sk),  
[cvcpektrum@gmail.com](mailto:cvcpektrum@gmail.com)

### Volajte:

041/5621178,  
041/5254114



## DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Žilina

DOMKA je jednou z najväčších slovenských mládežníckych organizácií s celoslovenskou pôsobnosťou zaregistrovanou ako občianske združenie v roku 1991. Združuje ľudí, ktorí sú ochotní a schopní dávať. Dávajú veľa času, lásky a kus seba samého ďalším deťom a mladým ľuďom a najmä tým, o ktorých okolie javí malý záujem.

Pri našej práci úzko spolupracujeme so Saleziánmi don Bosca a so Združením saleziánov spolupracovníkov.

Svojou otvorenosťou a ochotou nám umožňujú pracovať s mladými v ich priestoroch a s ich pomocou. DOMKA je otvorená pre všetkých mladých bez ohľadu na vzdelanie, vierovyznanie, kultúrne či národné pozadie. Dôležitá je snaha byť lepším, kvalitnejším a prospešnejším človekom, ktorý si nachádza svoje unikátne miesto v spoločnosti.

Našou hlavnou náplňou je vedenie pravidelnej činnosti: stretiek spoločenstiev, krúžkov, záujmových klubov v rôznych smeroch - športových, divadelných, hudobných, speváckych alebo len takých drobných prác.

Okrem pravidelnej činnosti organizujeme veľa podujatí otvorených pre celú verejnosť: výlety, tábory, turnaje, školenia jednodňové ale aj viacdňové.



### Adresa:

DOMKA- Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Žilina  
Rajecká cesta 17  
01001 Žilina

**telefón:** 00421/(0)41/7241914

**e-mail:** zilina@domka.mladez.sk

**web:** <http://www.domkazilina.mladez.sk>

## Čo je Fénix?

Detská organizácia Fénix vznikla v roku 1991, združuje deti, mladých ľudí a dospelých z celého Slovenska, aby mohli vzájomne obohacovať svoj voľný čas. Združenie je mimovládnu organizáciou fungujúcou na princípe dobrovoľnosti a neziskovosti. Deťom sa venujeme na



regionálnej úrovni (turistika, cykloturistika, víkendové pobyty, športové súťaže), ale usporadúvame aj celoštátne hry, súťaže, stretnutia detí a mládeže, tábory, pobytové podujatia doma i v zahraničí (turistický viacboj, Zlatý hlas Fénixu, Zlaté pero Fénixu, Dúhový karavan priateľstva, rôzne tvorivé dielne, protidrogové kampane, enviromentálne zamerané podujatia, kampane na propagáciu telesného pohybu na čerstvom vzduchu a zdravý spôsob života atď.). Zúčastňujeme sa tiež

výmenných podujatí v zahraničí a rôznych medzinárodných festivalov detí a mládeže.

Spolupracujeme s detskými organizáciami z Čiech, Maďarska, Poľska a Ukrajiny.

Podrobnejšie informácie môžete nájsť na našich stránkach [www.do-fenix.sk](http://www.do-fenix.sk) alebo [www.fenix-zilina.estranky.cz](http://www.fenix-zilina.estranky.cz).  
Kontakt: Mgr. B. Rychlá  
0903/030644



## Figure Skating Club Žilina

- zabezpečí športovanie pre všetkých

FSC Žilina funguje ako nezisková organizácia a poskytuje deťom, mládeži i dospelým, výučbu korčuľovania a taktiež pravidelné tréningy pre začínajúcich, pokročilých či vrcholových krasokorčuliarov. Naša činnosť je spojená nie len s korčuľovaním, ale i s hudbou, tancom, herectvom, gymnastikou, atletikou a radosťou z pohybu. Zapájame sa do rôznych akcií ako Bambiriáda, Mikuláš na ľade, rôzne exhibície a show na normálnom i plastovom ľade, krasokorčuľarských súťaží Slovenského pohára, atletických súťaží a organizujeme klubové sústreďenie pri mori alebo v horských oblastiach. Niektorým členom sa podarilo ukázať svoje umenie i na medzinárodných podujatiach. Snažíme sa ukázať deťom správnu cestu k športu a perspektívnemu využitiu voľného času. Momentálne náš klub navštevuje 40 detí vo veku od 4 do 15 rokov, ale máme športovcov i z radu dospelých. Sme radi, že náš novovytvorený klub má takú pozitívnu stúpajúcu tendenciu a kto by sa chcel k nám pridať, naše „dvere“ sú otvorené pre všetkých, ktorý majú chuť športovať.

**Bližšie informácie môžete získať na tel. čísle:**

0903 542 077 - trénerka FSC



## Gymnasticko - trampolínový klub

Gymnasticko - trampolínový klub pri ZŠ Karpatská Žilina sa venuje širokej škále záujmovej činnosti. V tomto klube sú deti vo veku od 4 do 20 rokov. Klub sa venuje: športovej gymnastike, športovému aerobiku, športovému fitnessu a tancu. Dievčatá sa zúčastňujú v priebehu roka rôznych súťaží, vystúpení a sústredení. Na svojich súťažiach dosahujú popredné miesta v rámci celého Slovenska.

Ingrid Frncova  
Predsedkyňa GTK





## Kumakokra

Občianske združenie Kumakokra vzniklo v roku 2002 so zámerom pomáhať rodičom a ich deťom, vytvoriť pre nich priestor, kde sa rodičia vzájomne inšpirujú, zdieľajú svoje skúsenosti s výchovou detí a kde ich deti môžu v bezpečnom prostredí rozvíjať svoje schopnosti, zručnosti a nadviazať priateľstvá. Programovú líniu nášho združenia určovala najmä existencia Materského centra.

Hlavným poslaním Materského centra Kumakokra na Hájičku je vytvorenie komunity rodičov a ich detí, ktorí sa vzájomne inšpirujú, pomáhajú si, sprostredkujú si rodičovské skúsenosti a tak zlepšujú starostlivosť o svoje deti. Rovnako dôležitým je aj rozvoj schopností, zručností a priateľstiev medzi deťmi. Aktivity sa sústreďujú na klubové a krúžkové aktivity pre deti, na aktivity svojpomocných skupín rodičov, vzdelávacie a kultúrne aktivity pre deti a rodičov. Aktivity centra prebiehajú v priestoroch plánovanej polikliniky na druhom poschodí na sídlisku Hájiček (budova nad Obchodným domom Jednota).

**Kontakt:** [kumakokra@hotmail.com](mailto:kumakokra@hotmail.com), 0948 645 765



# Materské centrum Nezábudka

**Občianske združenie - Materské centrum Nezábudka (MC)**

**Sídlo: Severná 2809/31, 010 01 Žilina**

**Prevádzka: Jarná 13 (budova Akadémie vzdelávania), Žilina**

**Kontakt: [www.mc-mezabudka.sk](http://www.mc-mezabudka.sk)**

**0905 13 23 79, 0908 24 23 95, 0903 51 43 45**

Aktivity MC poskytujú rodinným príslušníkom priestor, kde majú možnosť nielen sa stretávať v harmonickom prostredí, komunikovať na rôzne témy a navzájom si vymieňať poznatky, skúsenosti a informácie nielen z oblasti o starostlivosť a výchovu detí, ale sa aj ďalej vzdelávať a rozvíjať svoje zručnosti a schopnosti. Súčasne sa deti v prítomnosti rodičov alebo starých rodičov ocitajú v spoločnosti rovesníkov, a tým si nenásilným spôsobom zvykajú na prechod do predškolských zariadení.



Mamy, ktoré sa aktívne zapájajú svojou prácou do aktivít v MC, vracajú sa späť do spoločenského života pripravené, vzdelané, kompetentné a s posilneným sebavedomím.

Cieľom MC je umožniť žene na materskej dovolenke uplatniť sa v rámci svojej profesie i záujmov, ponúknuť jej relaxáciu a rozptýlenie. Krásna, ale i vyčerpávajúca starostlivosť o dieťa častokrát vyvolá úplnú izoláciu mamičiek od spoločenského diania, od ich povolania a sebavzdelávania. V konečnom dôsledku to má vplyv na vnútornú rovnováhu a sebavedomie ženy a tým i na samotný prístup k dieťaťu.

*„V materskom centre rastú deti aj ich mamy“*



Otvorené:

Utorok 9:00 – 11:30

Streda 9:00 – 11:30

Štvrtok 9:00 – 11:30

a 15:30 – 18:00

Deti majú k dispozícii herňu a pravidelne vo štvrtok čítanie knižiek s pani Jankou z Mestskej knižnice.



## 25. zbor Vodopád Žilina

„Skauti? To fakt existuje?“ alebo „To vy jete surové ryby a lovíte bobříkov?“ Tak takéto sú približne reakcie ľudí, ktorí sa dozvedia, že som skautka. Aby už nedochádzalo k podobným nedorozumeniam v skratke vám predstavím náš zbor.

Minulý rok všetci skauti na svete / 23 000 000 / oslavovali 100ročnicu – presne v roku 1907 totiž zorganizoval anglický generál Baden Powell prvý skautský tábor s 20 chlapcami z rôznych sociálnych vrstiev. Aby sa zotrelí všetky rozdiely, nosili jednotné oblečenie – skautskú rovnošatu. Odvtedy myšlienky skautingu prekročili hranice všetkých štátov sveta (okrem tých, kde vládne diktatúra).

Náš zbor založili roku 1989 saleziánmi sv. Don Bosca. Túto éru si ja veru nepamätám, tak vám

radšej opíšem súčasnosť. Tohto roku sa v našom zbore registrovalo okolo 90 ľudí. Nájdete u nás zástupcov vekových kategórií od 6 do 26 rokov .

Stále sídlime u saleziánov na Oratku. Nedávno (26.4.2008) sme organizovali žilinskú mestskú hru no a teraz už sú v plnom prúde prípravy na letný tábor. Poviem vám skromne - niet nad skautskú táborovú romantiku ... Ráno bežať na nástup po zarosenej lúke, potom si cez deň vybiť energiu prácou, hrami a večer si zaspievať pri táboráku alebo strážiť vľajku.

Okrem tábora u nás možno zažiť aj takú Gulášparty, tajomnú akciu Hubert, filmový večer s koktejlbarom (nealko) či koncert skautskej rockovej kapely Unknown.

To sme teda my – surové ryby síce nejem, ale na tom love bobříkov je kúsok pravdy ...

Viac info na : <http://www.scouting.sk/25zbor/zbor.html>,  
[vodopadzilina@centrum.sk](mailto:vodopadzilina@centrum.sk)



## KLUB PLAVECKÝCH ŠPORTOV NEREUS ŽILINA

Na začiatku, tak ako to zvyčajne býva, bola jednoduchá myšlienka a obrovské nadšenie niekoľkých jednotlivcov. Tieto dve skutočnosti boli základňou ďalšieho úspešného rozvoja



Nereusu. Silná myšlienka a nadšenie získali do našich radov ďalších ľudí, vzbudili záujem rodičov a ich detí a nakoniec pritiahli aj záujem a ochotu pomôcť zo strany našich partnerov a podporovateľov. Napriek prekážkam, ktoré sme museli počas uplynulých

desiatich rokov prekonať, napriek zložitým situáciám, ktoré sme museli riešiť, sme neuhli a nespreneverili sa našim základným predstavám a hodnotám, s ktorými sme Nereus zakladali. Skutočnosť, že sme vytrvali, je našou najväčšou hodnotou.

Plavecký oddiel so svojím útvárom talentovanej mládeže patrí už niekoľko rokov k najlepším na Slovensku. Naše ambície robiť v Žiline kvalitné plávanie potvrdzuje narastajúci



počet plavcov zaradených do reprezentačných výberov Slovenska, ako aj počet medailových umiestnení našich plavcov na vrcholných podujatiach.

V súvislosti s oddielom vodného póla musím s uspokojením skonštatovať, že sme urobili správne rozhodnutie, keď nás pred pár rokmi oslovili bývalí vodní pólisti s možnosťou založiť v Žiline po dlhej prestávke opäť vlastný oddiel. Veľká členská

základňa, systematická trénerská práca a nadšenie veľkej časti rodičov, sú zárukou budúcich úspechov tohto kolektívu.



Počtom síce malý, ale v poslednom období úspechmi oivenený oddiel triatlonu, uzatvára trojicu oddielov, ktoré v Nereuse vyvíjajú každodennú aktívnu činnosť. Titul majstra Európy a majstra sveta Tomáša Jurkoviča v zimnom triatlone je našim najväčším spoločným úspechom.

Spolupráca s plaveckou školou Nereus, ktorá je našim dlhoročným partnerom, umožňuje systematickejšie vyhľadávať záujemcov o výkonnostný šport v jednotlivých oddieloch nášho klubu. Kvalitu práce plaveckej školy Nereus potvrdzuje vysoký počet absolventov kurzov a spokojnosť väčšiny detí, rodičov a vedení základných škôl.

Pri rekapitulácii našich úspechov treba spomenúť aj organizáciu športových podujatí regionálneho i medzinárodného významu, ktoré každoročne v Žiline organizujeme. V tejto súvislosti je veľmi dôležité vyzdvihnúť



pomocí tímov dobrovoľníkov z radov detí, našich športovcov, ich rodičov a sponzorov, bez pomoci ktorých by sa nám tento výsledok nepodarilo dosiahnuť.





## Saleziáni don Bosca, komunita v Žiline

My – Saleziáni don Bosca – sme spoločenstvo ľudí, ktorí ako kresťania katolíci zasvätili svoj život Bohu a výchove mladých.

Uskutočňujeme poslanie, ktoré sa zameriava na celistvú výchovu mladého človeka. Náš štýl života je cestou nášho osobného šťastia a zároveň prostriedkom výchovy.



Ako celosvetová inštitúcia v Katolíckej cirkvi máme svoju právnu štruktúru uznanú aj civilnými autoritami. Na celosvetovej úrovni nás vedie hlavný predstaviteľ, na úrovni provincií je to provinciál. Aktuálne má naša Spoločnosť 16 000 členov v 96 provinciách na všetkých kontinentoch.

Naše spoločenstvo založil taliansky kňaz Ján Bosco a Cirkev nás definitívne potvrdila ako rehoľnú spoločnosť v roku 1874, keď bol schválený prvý štatút – Stanovy. Na Slovensku pôsobíme od roku 1924, v meste Žilina od roku 1937. Tento rok pokračujeme v oslavách 70. výročia nášho príchodu do tohto mesta. Spoločným celosvetovým znakom je naše logo – pozostáva z cesty a domčeka stojaceho na troch pilieroch.

V Žiline realizujeme našu apoštolskú činnosť pre mladých v týchto dielach:

- Farnosť sv. Jána Bosca
- Oratórium a mládežnícke stredisko
- SOU sv. Jozefa Robotníka + internát
- VŠ sv. Alžbety – Saleziánom

### Adresa:

Saleziáni don Bosca  
Rajecká cesta 17  
010 01 Žilina

e-mail: [zilina@sdb.sk](mailto:zilina@sdb.sk)

www: <http://www.zilina.sdb.sk>

telefón: 041/7245629







## Združenie saleziánov spolupracovníkov, stredisko Žilina

**Kto sme:** Tretia vetva saleziánskej rodiny. Je to verejné združenie veriacich katolíkov – laikov i diecéznych kňazov, ktoré sa venuje širokému mládežníckemu hnutiu a ľudovému apoštolátu.



**Čo robíme:** Naším základným poslaním je apoštolát vo farnostiach v ktorých žijeme. Zameriavame sa na ľudskú a kresťanskú výchovu detí a mládeže, ale venujeme sa aj snúbencom, manželom a rodinám. Snažíme sa však podľa svojich schopností slúžiť všetkým, čo nás potrebujú. Učíme katechizmus na školách i v skupinách, rozbiehame a vedieme mládežnícky apoštolát, organizujeme výlety, letné tábory, rôzne súťaže, ale aj duchovné cvičenia pre mládež i dospelých.

**Akcie:** Katarínsky ples, Fašiangový karneval, Krížová cesta a mnoho ďalších ...

**Ako to robíme:** Svoj apoštolát sa snažíme vykonávať spoločne, vo vzájomnej spolupráci vo vnútri Združenia, v spolupráci s ostatnými zložkami saleziánskej rodiny, ale i v spolupráci s kýmkoľvek v Cirkvi i mimo nej, ak mu leží na srdci dobro mládeže. Saleziáni spolupracovníci sa snažia podľa svojich možností pôsobiť v rozličných štruktúrach – kultúrnych, spoločenských, ekonomických i politických, najmä ak zasahujú do výchovy mládeže a do života rodín.



**Kontakt:** Združenie saleziánov spolupracovníkov,  
Rajecká 17, 01001 Žilina  
e-mail: [zilina@acsslovakia.sk](mailto:zilina@acsslovakia.sk)  
web: [www.acsslovakia.sk](http://www.acsslovakia.sk)

# Stavbárik

## Detský folklórny súbor Stavbárik - Žilina



Snáď každý remeselník si vychová popri práci svojho nástupcu, akéhosi pokračovateľa hodnôt. Je krásnou povinnosťou dnešnej generácie uchovávať skvosty našich predkov a ich posolstvá odovzdávať ďalej prostredníctvom detí. Túto činnosť už takmer 34 rokov vykonáva detský folklórny súbor Stavbárik, ktorý spolu s dospelým súborom Stavbár pracuje pri Žilinskej univerzite v Žiline.

Detský folklórny súbor Stavbárik má v súčasnosti okolo

80 detí v dvoch vekových kategóriách. Mladšie deti sú vo veku päť až deväť rokov a ich repertoár tvoria najmä jednoduché detské tance s dôrazom na hravosť, prirodzenosť a rytmiku. Staršie deti vo veku desať až pätnásť rokov sa učia už choreografii s využitím tanečnej motiviky spracovanej oblasti, párové tancovanie a zvykoslovie.

Deti sa v každej vekovej kategórii stretávajú na nácvikoch dvakrát do týždňa na veľkej tanečnej sále vybavenej zrkadlovou stenou. Okrem ľudového



tanca a spevu sa venujú najmä tanečnej technike, základom klasického tanca a kondičným cvičeniam. Pri týchto pomerne vážnych činnostiach nechýba na tanečnej sále humor, najmä pri rôznych súťaživých hrách alebo tvorbe novej choreografie. Nové

tanečné alebo spevácke číslo programu je síce rozvinutím nápadu umeleckej vedúcej, ale vždy je dielom celého detského kolektívu. Interpretácia vlastných nápadov, textov alebo tanečných prvkov detí vyznie potom na javisku spontánnejšie a

p r i r o d z e n e j š i e . Presvedčili sa o tom diváci nielen u nás, ale aj na medzinárodných festivaloch detských folklórnych súborov v bývalej Juhoslávii, v Českej republike, v Poľsku, vo Francúzsku, V Turecku, na Cypre i v Bulharsku.



Umeleckou vedúcou a súčasne choreografkou súboru Stavbárik je RNDr. Dana Šedová, ktorá s deťmi pracuje od roku 1988. Je to už 20 rokov a tak nečudo, že mnohé deti, s ktorými v Stavbáriku začínala, sú dnes už plnohodnotnými členmi súboru Stavbár.

Ak nám neveríte, príd'te k nám do Stavbárika na vysokoškolské internáty – Žilina – Vlčince, do Beta klubu a sami sa presvedčíte, že aj roztopašné deti dokážu v dnešnej pretechnizovanej dobe zatancovať čardáš alebo zaspievať ľudovú pieseň.



## **Kontakt:**

Detský folklórny súbor  
Stavbárik  
RNDr. Dana Šedová  
Pittsburgská 10/1  
010 08 Žilina

**telefón:** 0903 778 500

**e-mail:** sedova.danka@zoznam.sk

## Občianske združenie Stopy

OZ Stopy je kresťanský orientované združenie pracujúce výhradne na dobrovoľníckej báze zamerané na prácu s deťmi a mládežou v Žiline a okolí. Úzko spolupracuje s Cirkvou bratskou a MÚ Žilina. Vzniklo v r. 2004.

### Medzi naše pravidelné aktivity patrí:

- zimné víkendovky pod názvom „SNOW“ pre vekovú kategóriu 12-15r. (Labky) a 15-25r. (Laby)
- letné tábory pre Labky aj Laby, ale aj pre kategóriu 7-12 r. (Labenky)
- letné tábory pre rodiny s deťmi

Pobyty sú zamerané na relaxáciu a šport, ale aj na duchovný a duševný rozvoj účastníkov. Okrem aktívneho oddychu (zimné športy, turistika,

olympiády, hľadanie pokladu, volejbalové, futbalové, ping-pongové turnaje apod.) venujeme čas biblickému vyučovaniu, kreatívnym dielňam (výtvarné, divadelné, literárne...) ako aj osobným rozhovorom a diskusiám.

- mládežnícky klub Odpoj sa ! pre vekovú kategóriu 15-25 r. Cieľom klubu je vytvoriť zaujímavé, kreatívne a bezpečné prostredie pre

mladých ľudí v meste s hudbou, zaujímavými

prednáškami a diskusiami, hrami, kreativitami apod. Klub dáva taktiež príležitosť k vystúpeniu mládežníckym amatérskym kapelám. Svoju činnosť zahájil v októbri 2007. Koná sa vždy raz za mesiac v priestoroch Nadácie 21. storočia na Mar. námestí.

- činnosť noXCUSE – mládežníckej funk-brit-popovej kapely. Kapela sa účastní na pravidelných festivaloch gospelovej hudby, spoluorganizuje klub Odpoj sa!, organizuje samostatné koncerty.

### Kontakt:

Občianske združenie Stopy,  
Halašova 9, 010 01 Žilina

t.č.: 0903 656 365

e-mail: ozstopy@zoznam.sk



## Občianske združenie Tanečné divadlo Alternatív



Občianske združenie Tanečné divadlo Alternatív existuje od roku 2000. Združenie sa zameriava na rôzne tanečné a pohybové aktivity pre deti, mládež a dospelých, s dôrazom na rozvoj a realizáciu osobnosti a na zdravotný aspekt týchto činností. Náplňou a možnosťami pre vekové kategórie od bábätiek po dôchodcov poskytujeme možnosti pre rôzne stretnutia. Svojim členom, ale aj širokej

verejnosti, ponúkame pravidelné cvičenia a kluby, víkendové semináre, prednášky, tanečné predstavenia a produkcie.

Pre rodičov s bábätkami od 6 mesiacov máme pravidelné cvičenia "Babyfit", ktoré sú zamerané na správny psychomotorický vývoj dieťaťa, pre deti od 3 rokov máme pohybovo-tanečnú prípravu, eurytmiu, kung fu a tanečné divadlo



Od marca 2008 je súčasťou centra "KafeKlub Labyrint", kde majú rodičia možnosť posediť si pri čaji a káve, prípadne si ísť zacvičiť, a ich deti sa môžu spokojne hrať v detskom kútiku.



Nájdete nás v "Centre pohybu a tanca Labyrint" na Kuzmányho 6, za Bábkovým divadlom Žilina, alebo si pozrite našu web stránku. [www.tda.sk](http://www.tda.sk).

Monika Čutková, štatutárny zástupca TDA, 0903 567 225





## Základná škola, V. Javorku 32, 010 01 Žilina

tel: 041/7637580

e-mail: zsjavorku@zsjavza.edu.sk

web: www.zsjavza.edu.sk



### Čo ponúka naša škola?

#### Zameranie tried:

- Jazykové od 1. ročníka (Aj,Nj,Rj,Fj)
- Počítačové triedy od 5. ročníka
- Bodovo-slovné hodnotenie v matematike na 2. stupni
- Tvorivo-humanistické vyučovacie metódy
- Prírodopis s ekologickým zameraním
- Školský klub detí od 6:15 do 17:00 hod.
- Stravovanie v školskej jedálni, škol. bufet
- Mliečny program, zubné ošetrovanie v škole

#### V rámci vyučovania:

- Plavecký výcvik v 1.- 4.ročníku
- Školy v prírode pre 1. až 9. ročník
- Lyžiarsky výcvik - 2. stupeň
- Týždenné poznávacie zájazdy v zahran.

#### V popoludňajších hodinách:

- Možnosť pracovať v 22. záujmových útvaroch (športové, počítačové, jazykové..)
- Školské športové stredisko (stolný tenis, karate, džudo)
- Využívanie novej školskej knižnice
- Základná umelecká škola - výtvarný a tanečný odbor
- Využitie priestorov telocvične pre rodičov a žiakov školy







## Základná škola Námestie mladosti 1, Žilina

**Riaditeľka školy:** PaedDr. Janka HALEČKOVÁ

**telefón ZŠ:** 041 5078611,

**web:** www.zshajik.sk,

**e-mail:** zsmladosti.hajik@gmail.com

### Škola ponúka:

- účasť v projektoch: Cesta, Správaj sa normálne, Ako žijeme, Škola podporujúca zdravie, Adamko
- Školu v prírode, plavecký, korčuľarsky, lyžiarsky výcvik, jazykový kurz, súťaže, olympiády
- od 1. ročníka výučbu jazykov: anglický, nemecký, francúzsky, ruský jazyk
- výučbu počítačov v PC učebniach
- projektové vyučovanie, netradičné metódy výučby
- výlety pre žiakov, rodičov a učiteľov ZŠ, tábory, exkurzie, návštevy divadla, vých. koncertov, kina...
- akcie: Deň Zeme, So zvieratkou v škole, Produkt zdravej výživy, Deň narcisov, Deň učiteľov..., internetový časopis Leták ...
- pomoc špeciál. pedagóga na škole, biofeedback a pomoc šk. psychologičky
- priestory s malou telocvičňou a posilňovňou, multifunkčné ihrisko, herňu - ŠKD
- možnosť prejaviť sa v žiackom parlamente, ktorý spolupracuje s pani riaditeľkou, s RMŽK, so Žilinským mestským parlamentom a vytvárať akcie:



- Anketa o naj... učiteľa, Poďakovanie učiteľom, Valentínska a Mikulášska pošta, Vianočná trieda, Deň Zeme, pripravovať rozhlasové relácie ...
- pomáhať pri zberoch v škole, prispievať článkami do časopisov, podieľať sa pri navrhovaní zmien v škole ...



## Hudobná škola YAMAHA

### „Učenie je radosť“

Hudobné školy YAMAHA pôsobia po celom svete a patria so svojimi 700.000 žiakmi a 20.000 učiteľmi k najväčším organizáciám svojho druhu. Vznikli v Japonsku v roku 1954, od roku 1967 fungujú v Nemecku a od roku 1994 pôsobia v Českej a Slovenskej republike.



Zásada Hudobnej školy YAMAHA znie: "Nie sú nehudobní ľudia. Sú len nerozvinuté talenty!"

Dnešná ponuka Hudobnej školy YAMAHA predstavuje široké spektrum vyučovacích odborov pre deti už od 4 mesiacov, mládež, dospelých i seniorov. Obsiahle vyučovacie koncepty a metódy, odpovedajúce veku detí, umožňujú, aby práve otvorené „vývojové časové okná“ boli optimálne využité. Mladiství i dospelí môžu prostredníctvom rozmanitých nástrojov uskutočniť svoje želania z



akýchkoľvek hudobných žánrov od baroka po rock.

### Naše programy:

- Robbie – deti od 4 do 18 mesiacov
- Prvé krôčiky k hudbe – deti od 18 mesiacov
- Rytmické krôčiky – deti od 4 do 6 rokov
- Keyboard – od 6 rokov
- Gitara (akustická, elektrická) – od 8 rokov
- Spev a Populárny spev – od 6 rokov
- Zobcová flauta – od 6 rokov
- Akordeón – od 6 rokov

**Kontakt:** Súkromná Základná umelecká škola,

Predmestská 17, 010 01 Žilina

Hudobná škola YAMAHA

Tel.: 041/7235208

Mob.: 0904/917058, 0902/393086

Mail: [jhalac@chello.sk](mailto:jhalac@chello.sk)

Web: [www.s-zus-zilina.sk](http://www.s-zus-zilina.sk), [www.yamahaskola.sk](http://www.yamahaskola.sk)

# ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA

Výtvarný odbor Gaštanová 56A Žilina - Solinky

Sme verejná škola pre záujmové základné vzdelávanie v oblasti výtvarnej tvorby pre deti od 5 do 18 rokov ako aj dospelých.

P o n ú k a m e výučbu kresby, maľby, grafiky – linoryt, linorez, drevoryt, drevorez, suchá ihla,

papieroryt, počítačová grafika, animácie, práca so sklom (maľba, tvarovanie), drevorezba, drôtovanie, práca s textilom, batika, maľba na hodváb, paličkovanie, šitá čipka, textilné aplikácie, klasické modelovanie s hlinou, papierom, kaširovanie, keramika, točenie na kruhu, kombinácie techník, dekoratívne činnosti, základy dejín umenia po súčasnosť, krajinárske sústredenia.

Pripravujeme aj žiakov na talentové skúšky na stredné a vysoké školy s umeleckým zameraním (výtvarné umenie, architektúra, pedagogické smery).



## Kontakt:

t.č: 041 / 5652317

e-mail: [zusov@zusov-za.sk](mailto:zusov@zusov-za.sk)

[www.zusov-za.sk](http://www.zusov-za.sk)



# Základná škola Martinská

## Základná škola Martinská 20, Žilina



### **Jazykové triedy:**

výučba cudzích jazykov od 1. ročníka(anglický, nemecký, francúzsky, ruský podľa záujmu) na druhom stupni sa priberá druhý cudzí jazyk. K zlepšeniu kvality vyučovania cudzích jazykov napomáha aj výuka v jazykovom laboratóriu

### **Športové triedy:**

športové triedy sú zamerané na volejbal, stolný tenis Využívaním školského bazénu odstraňujeme plaveckú negramotnosť a napomáhame prevencii zdravotného stavu a rastu detí



### **Informatika:**

výučba informatiky v dvoch odborných učebniach osvojenie si zručností s programami Word, Excel, PowerPoint, Imagine, LogoMotion, práca s internetom. Práca s počítačom sa stáva súčasťou vyučovacích hodín.

[www.zsmartinskaza.edu.sk](http://www.zsmartinskaza.edu.sk)

# Diagnostické centrum

**„Kto ste bez viny, hod'te do nich kameňom...“**

Sme školské preventívno – výchovné zariadenie pre dievčatá vo veku 13 – 18 rokov s poruchami správania.

Inými slovami, pre dievčatá, ktoré vlastnými silami nedokázali prekonať problematické obdobie dospievania, začlenili sa do nevhodnej partie, odmietajú chodiť do školy, utekajú z domu, vzdorujú, klamú, experimentujú s návykovými látkami...



Počas pobytu v našom zariadení poskytujeme dievčatám psychologickú, psychoterapeutickú, výchovnú, zdravotnú a sociálnu

starostlivosť. Pomáhame im osobnostne dozrieť, nájsť si cestu späť k rodine, k priateľom, k vzdelávaniu, k pozitívnej hodnotovej orientácii.

Poskytujeme tiež pomoc rodičom detí s problematickým správaním ambulantne a poradenstvom. Realizujeme rôzne preventívne programy pre základné aj stredné školy formou exkurzií v našom zariadení, akciami priamo na školách...



V našej práci nám aktívne pomáha Občianske združenie Biela vrana, ktoré realizuje pre dievčatá v diagnostickom centre množstvo tvorivých dielní so zameraním na vzdelávanie a rozvoj sociálnych, praktických a umeleckých zručností, organizuje a materiálne zabezpečuje poznávacie výlety, športové akcie...



## Adresa a kontakty:

Diagnostické centrum, Skalka 36,  
Lietavská Lúčka 013 11

041 5688 494,

041 5688 122,

041 5688 327,

0903 661 144

[www.dcll.sk](http://www.dcll.sk)

## 16. mája 2008 Námestie Andreja Hlinku

### „Ľudové tanečné a spevácke priateľstvá detí“- pódiové vystúpenia:

- 14:00 – 14:10 hod. Otvorenie Bambiriády 2008
- 14:10 – 14:30 hod. Rovňanček z Veľkého Rovného
- 14:30 – 14:40 hod. DFS zo Strečna
- 14:40 – 15:00 hod. Javorníček z Hvozdnice a Štiavnika
- 15:00 – 15:30 hod. Cipovička z CVC Zvolenská, Žilina
- 15:30 – 15:50 hod. Pastierik z CVC Strom, Žilina
- 15:50 – 16:00 hod. Hudobný krúžok na ZŠ v Bánovej
- 16:00 – 16:30 hod. Stavbárík pri Žilinskej univerzite
- 16:30 – 17:00 hod. Lieska z CVC Hurbanova, Žilina
- 17:00 – 17:10 hod. ZŠ a MŠ Lietavská Svinná a Babkov
- 17:10 – 17:30 hod. MŠ A. Kmeťa v Žiline
- 17:30 – 18:00 hod. Súťaž v speve ľudových piesní

### Tvorivé dielne pre deti:

- Diagnostické centrum, Lietavská Lúčka
- Domka - združenie saleziánskej mládeže, stredisko Žilina
- Občianske združenie Kumakokra
- Občianske združenie Stopy

## 16. mája 2008 Námestie Andreja Hlinku

### „Kreatívne priateľstvá detí a mladých ľudí“ - pódiové vystúpenia

- 9:00 - 9:10 hod. Otvorenie dňa
- 9:15 - 9,30 hod. ZŠ Vendelína Javorku - cvičenie so stuhami
- 9:35 - 9:50 hod. Žiacky parlament, ZŠ Námestie mladosti - klipové tance
- 9:55 - 10:30 hod. CVČ Spektrum- TS Argonnath,  
TS Charliens, Detský aerobik Sunnies
- 10:40 - 11:00 hod. Súkromné CVČ, Štiavnik - divadelná scéna



- 11:05 - 11:15 hod. Centrum pohybu a tanca Labyrint - tanec  
11:20 - 11:30 hod. Divadelný súbor „Snežienky“ - divadelná scénka  
11:45 - 12:30 hod. Súkromná základná umelecká škola, pracovisko Žilina- tance  
12:35 - 13:35 hod. Figure Skating Club - hudba, tanec, šport na korčuliach  
13:45 - 14:00 hod. ZŠ Karpatská, Gymnasticko-trampolínový klub - šport  
14:10 - 14:40 hod. Kapela Cimakamaja - hudba

## **Netradičné hry, súťaže, prezentácie:**

25. zbor skautov Vodopád, Žilina  
83. zbor skautov a skautiek, Žilina  
Centrum pohybu a tanca Labyrint  
DO Fénix ÚSpR Žilina Vlčince  
DOMKA - Združenie saleziánskej mládeže, stredisko Žilina  
eRko – Hnutie kresťanských spoločenstiev detí, OC Žilina  
Občianske združenie Stopy  
Saleziáni don Bosca, stredisko Žilina  
Saleziáni spolupracovníci, stredisko Žilina  
Súkromná základná umelecká škola, pracovisko Žilina  
Žiacky parlament Základnej školy Námestie mladosti

**BONUS: Bude na Teba čakať klzisko. Tak si prines korčule!**

## **Festival mládežníckych žilinských kresťanských zborov a kapiel „ Pane zjednot' nás“**

- 15:00 hod. Slávnostná sv. omša v katedrálnom kostole  
16:30 hod. P.O.Z. ( Hájik)  
17:25 hod. NoXcuse (Cirkev bratská)  
18:20 hod. Nebeský šramot ( Solinky)  
19:15 hod. NoNoNo ( Mesto)  
20:10 hod. New Projkect ( Saleziáni)  
21:05 hod. Tretí deň  
22:30 hod. záver festivalu

## Rada mládeže Žilinského kraja

Rada mládeže Žilinského kraja (RMŽK) od roku 2001 je združením tých, ktorí pracujú vo svete detí a mladých na území Žilinského kraja

- združením organizovanej i neorganizovanej mládeže
- združením detských a mládežníckych organizácií, mládežníckych parlamentov a obecných rád mládeže, žiackych školských rád, združení a organizácií venujúcim sa práci s deťmi a mládežou aj neformálnych záujmových skupín.

RMŽK zastupuje záujmy detí a mládeže a tým napomáha pri vytváraní zdravých podmienok pre rast osobnosti detí a mladých ľudí po telesnej, duševnej, duchovnej i sociálnej stránke.

V záujme detí a mladých ľudí spolupracuje so štátnymi, verejnými, samosprávnymi, podnikateľskými a neziskovými inštitúciami.

Poskytuje poradenské, vzdelávacie, metodické a informačné služby pre dobro mládeže.

Napomáha pri vzájomnej spolupráci organizácií, pri zblížovaní sa aj s inými sektormi.

Zaoberá sa otázkami skvalitnenia neformálneho a informálneho vzdelávania detí a mladých ľudí.

V spolupráci so zainteresovanými prispievať k tvorbe finančných zdrojov pre činnosť a aktivity detí a mládeže.

Aktívne spolupracovať s partnerskými organizáciami doma i v zahraničí, s medzinárodnými vládnyimi a mimovládnyimi organizáciami a inštitúciami, ktoré vyvíjajú aktivity v prospech detí a mladých ľudí.



### Kontakt:

Rada mládeže Žilinského kraja

Rajecká 17

010 01 Žilina

Tel., fax: 041/763 1925

0908965002

e-mail: [rmzk@rmzk.sk](mailto:rmzk@rmzk.sk)

[www.rmzk.sk](http://www.rmzk.sk)

[www.bambiriada.sk](http://www.bambiriada.sk)